



国庆前夕副食品价格总体平稳

猪肉价格连续七周下跌,白条鸡、水产品、蔬菜价格小幅回落

新华社北京9月26日电(记者 张毅 周英峰) 商务部26日发布的市场监测显示:国庆前夕,全国猪肉平均批发价格连续七周下跌,牛羊肉、鸡蛋、水果价格小幅上涨,白条鸡、水产品、蔬菜价格小幅回落,副食品价格总体保持平稳。

上周(9月17日至23日),肉类价格下跌0.6%。其中,鲜猪肉批发价格比前一周下跌0.8%,鲜牛肉批发价格上涨0.4%,鲜羊肉批发价格上涨0.8%。商务部分析认为,随着天气转

凉,加之节日来临,猪牛羊需求都将大幅增加。由于玉米、豆粕等饲料价格仍处高位,预计近期猪肉价格下滑趋势或将终止。

监测表明,上周鸡蛋零售价格上涨0.1%,涨幅较前一周略有回落;水果价格上涨2.9%。白条鸡零售价格下跌0.4%;水产品价格下跌0.4%;蔬菜批发价格下跌0.5%。

商务部预测:目前,企业节前备货已经结束,鸡蛋市场需求主要来自居民消费,需求量较前期下降,鸡蛋价格可能小幅回落;水产品

供应将更加充裕,价格不会出现太大的起伏,中低档海产品价格仍有下跌空间;蔬菜整体价格有上涨可能,水果价格仍将保持上扬态势。

监测还显示,上周全国食用农产品价格指数为112.75点,价格总水平较前一周上涨0.04%。在重点监测的58种主要产品中,价格周环比上涨的有24种,下降的有28种,持平的有6种。

航意险将告别 20元全国统一定价

据新华社北京9月26日电(记者 刘诗平 刘琳) 中国保监会26日正式对外宣布,从今年12月1日起,废止航空旅客人身意外伤害保险行业指导性条款,将航意险产品开发权和定价权交给保险公司,这意味着航意险将彻底告别全国统一售价20元、保额40万元的历史。

保监会有关负责人在保监会举行的航意险改革规范工作座谈会上说,保监会近日下发了《关于加强航空意外保险管理有关事项的通知》。《通知》改变过去以条款和费率管制为主的监管手段,废止航意险行业指导性条款,将航意险产品开发权和定价权交给保险公司,以提高保险公司经营积极性,保护消费者利益。

《通知》还对航意险进行了以下改革和规范:规范公司内控管理,提高业务、财务数据真实性。要求保险公司销售航意险加强渠道管理,实现公司内部电脑联网、电脑出单和实时管理,禁止手工出单,防止保费流失和假保单、撕单埋单现象;保险公司要根据航意险业务特点做好再保险安排,切实提高消费者的保障程度;鼓励保险公司开发不同期限的替代产品,为消费者提供更多的产品选择权,以满足不同群体、不同层次的保险需求。

武汉铁路警方查获 利用QQ群倒票团伙

据新华社武汉9月26日电(赵军 王文平) 武汉铁路警方日前查获一起利用QQ群倒票的网上团伙,抓获嫌疑人2人,查获“十一”黄金周期间紧俏火车票323张,票面价值8.5万余元。

今年以来,武汉铁路公安局武汉公安处通过客票调查,掌握了一些票贩子通过网络非法倒票的信息。调查摸底发现,一个倒票团伙利用QQ亿坊群大肆倒卖火车票。买票者通过熟人介绍加入该群,团伙通过加收手续费牟利。

24日晚9时,民警在台北二路花莲里将倒卖车票的违法人员徐某、黄某抓获,当场从徐某身上查获其准备转移的武汉到广州、北京、重庆、上海、哈尔滨等方向的火车票,查扣用于发布倒票信息的电脑两台和多本账簿。

经审查,犯罪嫌疑人徐某,武汉市人,伙同其妻黄某通过互联网QQ亿坊群向团伙其他成员发布信息,以每张加收5元至10元的价格倒卖火车票非法牟利。



厂房前的集体婚礼

9月26日拍摄的厂房集体婚礼现场。当日,河北省秦皇岛市一公司的16对新人聚集在公司厂房前,举行了一场别开生面的集体婚礼。参加婚礼的新人都是该公司的员工。 新华社发(周雪峰 摄)

10月1日起 扩大学校水电燃气价格优惠范围

新华社北京9月26日电(江国成 刘雪) 据国家发展和改革委员会26日介绍,从10月1日起,我国将扩大对学校用电、用水、用气价格优惠范围,实行居民类价格。这项措施每年可望减轻学校负担约35亿元。

发展改革委、教育部日前下发的《关于学校水电燃气价格有关问题的通知》规定,对学校教学和学生生活用电、用水、用气价格分别按价格优惠的居民用电、用水、用气价格执行。现行学校教学和学生生活用电、用水、用气价格低于居民类价格的,维持现行价格不变。

享受上述优惠价格的学校为经国家有关部门批准,由政府及其有关部门、社会组织和

公民个人举办的公办、民办学校。学校教学和学生生活用电、用水、用气,是指教室、图书馆、实验室、体育用房、校系行政用房等教学设施,以及学生食堂、澡堂、宿舍等学生生活设施使用的电、水和管道燃气。

《通知》要求学校教学和学生生活用电、用水、用气应与其他用电、用水、用气实行分表计量。暂未实行分表计量的,由学校与供水、供电、供气单位协商确定用电、用水、用气数量。

《通知》敦促各省、自治区、直辖市价格主管部门、教育主管部门尽快将上述政策贯彻落实到位。未及时贯彻落实上述政策的,将追究有关单位及负责人责任。

我国科学家首次从壁虎中分离出抗肿瘤活性成分 有望控制肝癌生长

据新华社天津9月26日电(李运红 胡颜) 我国科学家日前首次从壁虎中成功分离出抗肿瘤活性成分。专家评价,这一创新性发现有望成为控制肝癌生长的新手段。

天津市肿瘤医院中西医结合科吴雄志博士带领的课题组日前从壁虎(中药名“守宫”)中成功地分离获得

抗肿瘤活性成分——守宫硫酸多糖,并发现其具有显著抑制肝癌细胞生长的特性。这一成果近日发表在《国际细胞生物学》杂志上。

据专家介绍,原发性肝癌是我国目前常见的恶性肿瘤之一,死亡率占全部恶性肿瘤的第二位。虽然早期肝癌手术切除或肝移植已经成

为有效的治疗手段,但是由于肝癌的发病隐匿,患者发觉时多数已处中晚期,手术切除率较低;由于多数晚期肝癌患者都伴有肝硬化,而化疗药物对肝细胞的毒副作用限制了其剂量,同时肝癌细胞容易对化疗药物耐药,使全身化疗的有效率不足10%。

的复方首乌地黄丸、谷丙甘氨酸胶囊、耳通三宝胶囊、滴耳油、脑心安胶囊。这些药品广告严重违法《药品广告审查办法》有关规定,如:未经审批擅自发布;在广告中使用绝对化、承诺的语言及对产品的功效进行不科学的断言和保证;利用专家、患者和医生的名义对产品的功效做证明来宣传,严重欺骗和误导消费者。

江西叫停14种广告严重违法药品

据新华社南昌9月26日电(记者 李美娟) 江西省食品药品监督管理局日前对14个广告严重违法药品执行行政强制措施,责令这些药品立即暂停在江西省销售。

江西省食品药品监督管理局是根据群众举

报,并对媒体发布的药品广告进行监测后采取叫停举措的。据介绍,这14种药品分别是抗乙肝转移因子口服液、麻姜颗粒、勃邦丸、力勃益精丹、雄威乐、分清五淋丸、妇科分清丸、泻肝安神丸、苦参素片、修正药业生产

日本福田内阁正式成立

新华社东京9月26日电(记者 吴谷丰) 据日本媒体26日报道,日本福田康夫内阁当天上午在皇官举行认证仪式后正式成立。福田内阁在认证仪式结束后将在首相官邸举行首次内阁会议。

报道说,认证仪式原定于25日福田当选首相后举行,但日本国会众参两院全体会议首相指名选举出现不同结果,致使福田当选首相和组阁的时间延后,认证仪式被推迟至26日举行。

日本执政的自民党新总裁福田康夫25日在国会众议院全体会议上当选第91任首相,随后立即组建了新一届内阁。

缅甸仰光实行宵禁

新华社仰光9月26日电(记者 张云飞) 缅甸仰光省行政当局25日深夜宣布,从即日起在仰光实行为期60天的宵禁。

根据仰光省行政当局颁布的法令,仰光省地区从晚上9时至凌晨5时实行宵禁,白天禁止5人以上的集会。

有消息说,缅甸第二大城市曼德勒也颁布了行政法令,宣布实行宵禁和禁止游行集会。

缅甸能源部门8月中旬大幅提高能源产品的供应价格,导致物价普遍上涨。此举引发缅甸部分市民和僧侣上街示威游行。

至少169名塔利班成员在阿富汗南部被打死

据新华社喀布尔9月26日电(记者 余智晓 张海波) 以美国为首的驻阿富汗联军26日发表新闻公报说,最近两天联军和阿政府军在阿南部赫尔曼德省和乌鲁兹甘省的两起战斗中打死至少169名塔利班武装人员。

公报说,一些塔利班成员25日上午在赫尔曼德省穆萨堡地区伏击了一支阿政府军和联军的巡逻队,双方发生激烈交火,塔利班方面之后不断增援阵地,联军和阿政府军则要求空中火力支援。截至26日中午,战斗仍在继续,但至少已有104名塔利班成员在冲突中丧生,11名联军士兵死亡,4人受伤。联军和阿政府军25日晚还在乌鲁兹甘省南部地区打死至少65名塔利班武装人员。

越南桥梁坍塌 造成至少34人死亡

据新华社河内9月26日电(记者 黄海敏) 越南南部一座正在建设中的大桥26日上午发生坍塌,目前已造成34人死亡,约100人失踪,另有100多人受伤。

据当地媒体报道,这座桥位于芹苴市与永隆省之间,横跨湄公河的支流后江。大桥的坍塌部分约有90米长,事发时有大约150名工人正在这段桥上施工,另有约100人在桥下作业。据推测,目前约有100人被埋在废墟里,预计伤亡人数会进一步上升。

新西兰鲁阿佩胡火山 短暂喷发

据新华社惠灵顿9月26日电(记者 夏文辉) 新西兰北岛中南部的鲁阿佩胡火山25日夜发生短时间喷发,造成一人受伤,附近居民紧急撤离。

据新西兰国土部提供的信息,这次喷发持续7分钟,喷发物最远落到火山口湖两公里以外的地方,并引发两次小型泥石流。居住在附近的约50户居民当晚紧急撤离。一名新西兰登山爱好者当晚在火山附近露营,腿部被一块因火山喷发摔落的石块严重砸伤。